
 Протокол
№ 

гр. София,    19.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 40 състав,  в 
публично заседание на 19.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Диляна Николова

 
 
при участието на секретаря Евелина Пеева, като разгледа дело номер 180 по 
описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 При спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 14.31 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ФЬОНИКС ФАРМА“ ЕООД чрез  АДВ. А.  И.  -  уведомен за  днешното 
съдебно заседание, се представлява от адв. А. с пълномощно по делото.    
ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО - редовно уведомен за днешното 
съдебно заседание, не се явява, представлява се от юрк. Д., с пълномощно от днес.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  „ЕВРО  ГЕЙМС  ТЕХНОЛОДЖИ“  ООД  -      уведомен  се 
представлява от адв. С., с пълномощно по делото.
      СГП  -  уведомен  за  днешното  съдебно  заседание,  не  изпраща  представител  за  участие  в 
производството.
Вещо лице С. И. Д. – редовно призована, не се явява.    
Явява се вещо    лице Д. М. Б. – редовно призована.      
СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ, като счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА, че с молба от 12.05.25г. на адв. И. по делото е депозиран допълнителен екземпляр 
от доказателствата.
ДОКЛАДВА, че по делото на 12.05.25г. е депозирана молба от адв. И., с която се възразява срещу 
назначаването на вещото лице Д.. 
Препис от тази молба е изпратен на вещото лице на 13.05.2025 г. 
ДОКЛАДВА,  че  по  делото  на  23.05.2025г.  е  депозирано  становище  от  адв.  С.  във  връзка  с 
представените доказателства.
ДОКЛАДВА, че по делото на 11.06.2025г. е постъпилото заключение по назначената    съдебно-



счетоводна експертиза.    

СТРАНИТЕ /поотделно/: Запознати сме със заключението. Да се изслуша.

СЪДЪТ, като счете, че заключението по допуснатата експертиза е депозирано повече от седем дни 
преди датата на съдебното заседание, намира, че не са налице пречки за изслушване на вещото 
лице.
Снема самоличността на вещото лице Д. М. Б.      на 64 г., неосъждана, без дела и родство със 
страните. Вещото лице предупредено за наказателната отговорност по чл. 291 от НК, обеща да 
даде вярно и безпристрастно заключение.
СЪДЪТ пристъпи към разпит на вещото лице:
 Вещото лице: Поддържам представеното заключение.
На въпрос на юрк. Д., вещото лице: Аз съм изискала първични документи и ми е представен опис 
на разходи, който е огромен и тъй като самото дело не изисква определяне на приходите съм взела 
данните от годишните счетоводни отчети, които са публикувани, разглеждани са от одиторска 
фирма и за това съм вписала изрично от къде съм взела данните.
На въпроси на адв. С.,  вещото лице: Данните са единствено от годишните финансови отчети. 
Цитираните  в  заключението  справки  ми  бяха  предоставени  по  електронен  път  на  имейл  от 
жалбоподателя. Аз по имейл съм поискала информация и така ми е предоставена. Представени са 
документи по делото, в които има описани рекламни материали за организиране и представяне на 
марката. Разходите са за цялата фирма и за цялата дейност. Само приходите са за марка „BETTY“. 
Дейностите  са  описани  в  разходната  част  на  справката.  Таблиците,  които  са  на  последната 
страница са изготвени въз основа на документите по делото.
На въпрос на съда, вещото лице: Засякла съм информацията в справките с наличната по делото 
информация. 
Страните /поотделно/: Нямаме други въпроси към вещото лице.
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА заключението на вещото лице. Издаде се РКО за сумата от внесения депозит от 200 
лева.
Адв. С.: Оспорвам извода, че оборота е реализиран с използването на марките „Фьоникс фарма“ 
ЕООД. Смятам, че то противоречи с останалите доказателства по делото и нямам доказателствени 
искания на този етап.
За изготвяне на заключението по допуснатата съдебно-маркова експертиза, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 09.10.2025г. от 15.00ч., за която дата и час страните уведомени 
от днес.
Да се уведоми вещото лице. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.42 часа.
 

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


